



## Видеосюжет. Руководитель и сотрудники следственного управления по Смоленской области совместно с вынужденными переселенцами из ДНР, ЛНР и Украины приняли участие в шествии «Бессмертного полка»



9 мая на главной площади Смоленска руководитель следственного управления Следственного комитета РФ по Смоленской области полковник юстиции Анатолий Юрьевич Уханов, сотрудники регионального ведомства и их семьи приняли участие в шествии «Бессмертного полка». Вместе с офицерами СК в строю «Бессмертного полка» пронесли портреты своих земляков – Героев Великой Отечественной войны вынужденные переселенцы из ДНР, ЛНР и Украины, которые месяц назад прибыли на Смоленщину.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Смоленской области

---

12 Мая 2022

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1685955>